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Le paure degli italiani
Domanda. Messe in colonna, dalle più comuni ed estese alle più personali e intime, quali sono –
secondo il sondaggio Demos & PI per Fondazione Unipolis – le paure che agitano gli italiani in questo
scorcio di autunno-inverno a cavallo fra 2008 e 2009?Risposta. In cima ai pensieri per così dire corali
dell’universo intervistato, ci sono i grandi temi che rivelano la capacità degli italiani di tenere insieme “il
generale e il particulare”. La natura e l’ambiente che ci circondano, nel bene e nel male, sono e
restano l’orizzonte nostro e dei nostri figli e gli eventuali attentati al loro equilibrio preoccupano, come
un anno fa, sei persone su dieci. Ma le paure che vengono subito dopo in graduatoria rivelano che gli
italiani, nelle loro tensioni ecologiste, non sono dei superficialoni fini a se stessi. No. Il 46.5 del
campione analizzato dice subito chiaro ...
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